
Rady a návody na odstranění skvrn: 
 

tuš a inkoust   čistá voda s citronovou šťávou, savý hadřík 
  
bílé víno  vlažná voda a pěna z pracího prášku, příp. mýdlová voda PH neutrál 
  
červené víno  posypat solí, případně potřít bílým vínem a nechat rozpustit, pak postupovat jako při skvrnách od bílého vína 
  
bláto  nechat zcela zaschnout, vykartáčovat po vlasu tkaniny, na zbytek použít mýdlovou vodu PH neutrál,  

 někdy stačí octová voda 
  
čokoláda   roztok z jednoho dílu octa a jednoho dílu slabého lihu, příp. směs glycerinu a žloutku, při větším znečištění  

 pěna z pracího prášku nebo odstraňovač skvrn 

  
jogurt   nechat vyschnout, vykartáčovat, dočistit vlažnou vodou 

  
kakao  teplá voda a pěna z pracího prášku, příp. mýdlová voda PH neutrál 

  
káva  roztok z jednoho dílu octa a jednoho dílu lihu, zabírá také glycerin nebo vlhký čistý hadřík se solí; 

  skvrnu můžete také polít minerálkou a necháte vysušit, přečistěte mýdlovou vodou PH neutrál 
  
kečup   studená voda, líh 
  
krev  studená voda a pěna z pracího prášku, příp. mýdlová voda PH neutrál 
  
marmeláda, med  teplá voda a pěna z pracího prášku 
  
mléko   vlažná voda a pěna z pracího prášku, příp. mýdlová voda PH neutrál 

  
moč   pěna z pracího prášku a octová voda 
  
ovoce  studená voda, pěna z pracího prášku 
  
parafín, vosk   rozdrtit, vykartáčovat, přečistěte mýdlovou vodou PH neutrál 

  
parfém   vlažná voda 

  
pivo   pěna z pracího prášku nebo mýdlový roztok 

  
šlehačka  odstraňovač skvrn, mýdlový roztok 

  
tuk, mastná jídla   vysát čistým hadříkem, vyčistit pěnou z pracího prášku a odstraňovačem skvrn. 

 Ideální je také použít mouku, která tuk vsákne. Na koberci nechte mouku působit, a pak smeťte či vysajte.  

 Dočistěte vlažnou vodou s trochou pracího prášku. 
  
vejce   zbytky seškrábat, ihned potřít studenou octovou vodou, opláchnout studenou vodou. 

  Při odolnějších skvrnách použít odstraňovač skvrn. 
  
zvratky  k tomu můžeme použít v domácnosti dostupný ocet (vhodnější je bílý ocet, který neobsahuje barviva),   

 který zředíme s teplou vodou a pomocí utěrky nebo postřikem aplikujeme na skvrnu. 
  
žvýkačka  na žvýkačku položte led, počkejte, až ztuhne, a pak ji jednoduše sloupnete dolů. 

  
staré a těžko odstranitelné skvrny – prostředek na mytí skla, postříkat a utřít čistým hadříkem 

 


